

ОСОБЕНО МНЕНИЕ

от инж. Владимир Минев Минев

член на ОИК – Долни чифлик за Местни избори 2015

Мотивите ми за особеното мнение са следните:

1. Всяка жалба следва да получава конкретен и необвързващ отговор с други подобни жалби, касаещи един и същи въпрос.

2. Позоваването на предходно решение от страна на ОИК е възможно само тогава, когато то се отнася за приключена процедура в следствие на което въпросното решение е придобило статут на практика.

3. В случая Решението по жалба на ПП „ГЕРБ“ не би следвало по никакъв начин да се прехвърля и като такова и по жалбата на ПП „Атака“ най-малкото поради обстоятелството, че жалбата на ПП „Атака“ е с различно правно основание и с различно искане.

4. Обжалваната заповед формално е спазила изискването на Изборния кодекс относно наличието на реквизитите за номерация, обхват и адрес, поради което искането ѝ за нейната пълна отмяна се явява неоснователно. В частта обаче за Секции № № 031300003 и 031300007 не само моя констатация, но и на цялата общинска изборителна комисия е, че не е възможно нормалното провеждане на избори на посочените в обжалваната заповед адреси. Безспорен и установен от ОИК факт е, че на тези адреси няма помещения, които да осигурят законосъобразното провеждане на настоящите избори. Факт е, че именно това обстоятелство е наложило Кмета на община Долни чифлик да премахване тези адреси на предходните избори вследствие на хаоса получил се в изборния ден на проведените Местни избори през 2011 г. Самото връщане на тези адреси, говори за недобросъвестност и създаване на предпоставка за хаос в изборния ден. За да не съм голословен и накратко да не съм досаден ще посоча, че състава на СИК за горепосочените изборителни секции е между 5 и 9 члена, плюс 8 застъпници и 8 наблюдатели, показва че е невъзможно да бъдат ползвани помещения от посочените адреси, които са с площи между 15-22 кв. м. Тези безспорни факти ги правят неподходящи като адреси и несъответстващи на изискванията на чл.218 от ИК. Друго обстоятелство е и това, че паралелно се провежда референдум, което налага наличието и на трета урна във въпросните секции. От всичко изложено до тук е видно, че обжалваната заповед в частта ѝ за секции 031300003 и 031300007 по никакъв начин не отговаря на термина „подходящи помещения, които да осигурят нормалното протичане на изборния ден“ заложен в изискванията на Кодекса.

5. Считам, че с изложеното до тук ОИК следваше да даде указания съгласно своите правомощия на Кмета на общината за промяна адресите на изборителни секции 031300003 и 031300007 поради факта, че на посочените адреси няма подходящи помещения за изборителни секции, които да осигурят нормалното протичане на изборния ден.

Дал особено мн

Член на ОИК

инж. Владимир